
Zadania domowe z �Analizy z algebr¡�seria 3a1. Znale¹¢ rozwini�
ie Taylora wokóª punktu x = 0 dla:a) f(x) = (sin x)2 − x2e−x, do rz�du pi¡tego wª¡
znie,b) f(x) = (1 + tgh(x))π, do rz�du trze
iego wª¡
znie.
) f(x) = (1 + x)1/x dla x 6= 0, f(0) = e do rz�du trze
iego wª¡
znie.2. Grani
e a, 
, d, e, f, i, o z zadania 11 serii 2 znale¹¢ ponownie, tym razem przywykorzystaniu wzoru Taylora.3. Zbada¢ przebieg nast�puj¡
y
h funk
ji i naszki
owa¢ i
h wykresy:a) y = x3 − 3x2 + 4; b) y = x3
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; f) y = x2e−x;g) y = e−x

1−x
; i) y = ln x√

x
; j) y = sin x − sin2 x;k) y = x arctgx; l) y = arccos 1−x2

1+x2 .4. Posªuguj¡
 si� warunkiem konie
znym zbie»no±
i szeregu pokaza¢, »e nast�puj¡
e sze-regi s¡ rozbie»ne:
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n2 − 1).5. Stosuj¡
 kryterium porównaw
ze, zbada¢ zbie»no±¢ nast�puj¡
y
h szeregów:
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, x ∈ R.6. Stosuj¡
 kryterium d'Alemberta lub Cau
hy'ego zbada¢ zbie»no±¢ nast�puj¡
y
h sze-regów:
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.7. Stosuj¡
 kryterium zag�sz
zeniowe zbada¢ zbie»no±¢ szeregów:
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8. Zbada¢ zbie»no±¢ nast�puj¡
y
h szeregów naprzemienny
h:
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.10. Zbadaj zbie»no±¢ szeregów w zale»no±
i od parametru p ∈ R (q ∈ R \ {−1})

a)

∞
∑

n=1

(
√

n + 1 − 4
√

n2 + n + 1)p; b)

∞
∑

n=1

n

√
n − 1

np
; c)

∞
∑

n=1

1

1 + qn

d)
∞

∑

n=1

1

n log n(log log n)p
; e)

∞
∑

n=1

1

np
sin

1

n
.11. Zbadaj zbie»no±¢ szeregów ewentualnie poli
z i
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.Podpowiedzi: 6e) Gdy x = 2

π
spytaj ¢wi
zeniow
a, on Ci wska»e drog�. 9f) Gdy

a = e post¡p jak wy»ej. 9l) Poka», »e 
i¡g sum 
z�±
iowy
h N
∑

n=1

sin na jest ograni
zony(mno»¡
 sum� 
z�±
iow¡ przez sin a
2
i korzystaj¡
 ze wzoru 2 sin b sin c = cos(b− c) −

cos(b + c)).


